

В современном мире вопросы экономии электроэнергии стоят очень остро. Проблема разумного использования энергии является одной из главных проблем человечества. Отличная возможность рассказать об энергосбережении и возобновляемых источниках энергии своим друзьям и близким, объяснить, почему так важно этим заниматься, и провести акции для широкой общественности.

В рамках запланированных мероприятий в ДОО по «Неделе энергосбережения» для воспитанников группы «Почемучки» были проведены такие беседы как: «Тепло вокруг нас», «Для чего нам нужно электричество», «Яркое солнышко», «Как мы можем сберечь тепло в наших группах», «Как бережно относиться к электричеству», организована познавательно – исследовательская деятельность «Где в нашей группе живёт электричество», экспериментирование «Где теплее воздух?», «Что такое электричество?».

По итогу «Недели энергосбережения» все ребята пришли к выводу, что каждый из нас является частичкой огромного общества всех людей на планете Земля, и многое зависит только от нас самих. А те мероприятия, которые прошли в рамках «Недели энергосбережения» научили наших ребят делать первые шаги к сбережению ресурсов.



